
Diákjóléti Bizottsági ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. március 12. (16:34 - 17:19)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Deák Barbara Diákjóléti Bizottság elnöke

2. Sebesi Sára Pályázati- és kollégiumi referens

3. Storcz Vivien Zsuzsanna Esélyegyenlőségi referens

4. Demetrovics Hanna Ellenőrző Bizottsági elnök

Az ELTE PPK HÖK Diákjóléti Bizottsági ülése 3 mandátummal határozatképes.
Deák Barbara javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Demetrovics Hanna.
A javaslatot a Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Aktualitások, beszámolók

2. Egyebek

A Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.
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1. Aktualitások, beszámolók

Sebesi Sára arról számol be, hogy november végén lezajlott az őszi pályázási időszak,
amit a bírálás és az utalási listák elkészítése követett. Januárban életbe lépett az
előfinanszírozási pályázatokkal kapcsolatos változás és kisokosok is készültek ehhez az új
rendszerhez, amelyek felkerültek a honlapra. Sebesi Sára megosztja, hogy márciusban már
érkeztek is be pályázatok. A mai nappal megszavazták a kari utófinanszírozásos pályázatokat,
a TDK pályázatokat és a demonstrátori pályázatokat. Ezen kívül szociális támogatás
pályázatokat bírált el és a kisokosokkal is foglalatoskodott.

Storcz Vivien Zsuzsanna elődje, Nagy Anna Flóra nevében számol be. Elmondja,
hogy decemberben két adománygyűjtés is lezajlott, amik nagyon jól sikerültek. Februárban
volt a szociális támogatás időszak, valamint sor került egy közös esélyes ülésre is. Jelenleg a
Mindenki Segít Napok szervezése van kezdődőben.

Deák Barbara arról számol be, hogy november végén, december elején megcsinálta a
szociális támogatás fellebbezések új eljárásait. Januárban segítő tartalmakat készített a
szociális támogatás leadásához, valamint frissítette a korábbi tartalmakat. Február 5 és 19
között zajlott le a szociális támogatás időszaka, ami nagyon sikeres volt. A fellebbezések
leadási határideje a tegnapi nap, március 11 volt és lassan elkezdődnek a bírálások. Ezeken
kívül készített kisokosokat, hogy megkönnyítse a rendkívüli pályázatok és a közéleti
ösztöndíjak leadását a hallgatók számára.

2. Egyebek

Sebesi Sára azt osztja meg, hogy a TDK pályázat időszaka április 21 és 28 között lesz.
A szombathelyi PPK-n viszont május 17 a határidő. Deák Barbara azt javasolja, hogy
keressék fel Andrónyi Rékát ezzel kapcsolatban. Ezen kívül 2 intézetet kell még Sebesi
Sárának felkeresnie a dátummal kapcsolatban.

Deák Barbara felhívja Storcz Vivien Zsuzsanna figyelmét arra, hogy a múlt
alkalommal beszélt érzékenyítő esemény inkább következő félévben kerüljön majd
megrendezésre, hogy Storcz Vivien Zsuzsannának legyen ideje beletanulni a pozícióba. Deák
Barbara azt javasolja, hogy kezdetben valami kisebb programmal, például adománygyűjtéssel
foglalkozzon.

Deák Barbara kérdezi a Bizottságát, hogy van-e ötletük mire lehetne legjobban
felhasználni a megmaradó ISZTK keretet. Sebesi Sára ötlete, hogy a Gólyatábor és a Gólyahét
szervezését lehetne segíteni azáltal, hogy leadhatnának pályázatot, például kellékek
beszerzésére. A Bizottság a továbbiakban megvitatja az ezzel kapcsolatos szempontokat.
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Sebesi Sára felveti, hogy lehetne rendezni egy évközi szak összehozó eseményt,
amelyen a külföldi hallgatók is részt vehetnének. Úgy gondolja, hogy a szervezésben és a
promócióban lehetne majd számítani az Animátori Körre. Storcz Vivien Zsuzsanna
hozzáteszi, hogy fontos lenne utána felmérni, hogy hogyan sikerült az esemény hiszen ez
lenne az első ilyen. Deák Barbarának is tetszik az ötlet és felmerül, hogy akár jövő tavasszal
is lehetne az esemény.

Deák Barbara azt osztja meg Bizottságával, hogy jövőre nem fog újra indulni a
választásokon. Elmondja, hogy nagyon szeretett velük dolgozni és köszöni a közös munkát.

Nem érkezett több bejelentés, így Deák Barbara az ülést 17:19 perckor lezárja.

Budapest, 2024. március 12.

Deák Barbara Demetrovics Hanna
elnök elnök

Diákjóléti Bizottság Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK
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